
H/F Grøndalsvænge
Referat af generalforsamling 16. Marts 2024

Til stede var have: 5, 6, 11, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 21, 22, 26, 32, 33, 39,
41, 42

Referent: Mia Bendtsen, have 32
Dirigent: Jan Lundstrøm

Dagsorden:
1. Formalia

a) Valg af dirigent:
Jan Lundstrøm have 15 blev valgt til dirigent
GF var indkaldt rettidigt og dermed gyldig.

b) Mia Bendtsen have 32 blev valgt til referent.
c) Referatet fra generalforsamling d.16. Marts 2023 blev

godkendt. Referatet findes på hjemmesiden voreshaver.dk under fanen
“haveinfo” og “dokumenter”.

2. Bestyrelsens mundtlige beretning:
Der bydes velkommen til nye havelejere: Sofia og Soheil (have 33)

og Bedriye (have 35).

Der anmodes om, at havelejere ved henvendelse til bestyrelsen benytter de
officielle kanaler. Det vil sige bestyrelsens mailadresse:
bestyrelsenhrgfv@gmail.com

Bestyrelsen er i kontakt med Høje Taastrup kommune omkring stien. Have
5 har sendt en anmodning om vejbesigtigelse til kommunen, det samme
har bestyrelsen. Der afventes svar, men bestyrelsen vil forsøge rykke at
kommunen. Formanden har modtaget et tilbud på renovering af vejen fra
et privat firma på 80.000,- Dette er sendt til kommunen, men der vil også
forsøges at få kommunen til at skrabe af og stampe ordentligt.
Bestyrelsen er opmærksomme på, at denne dialog har stået på længe og er
ret anstrengende, men vi kæmper videre.

mailto:bestyrelsenhrgfv@gmail.com


Renovation:
Den nye affaldssortering vil blive startet op snarest muligt.
I den forbindelse, forudses lidt større udgifter end vanligt.

a. Vandaflæsning:
Ingen bemærkninger til årets vandregnskab.

b. Kasserer Lise fremlagde årsregnskabet. Dette var på forhånd
godkendt af revisor Knud Anker Iversen(have 34)
Generalforsamlingen godkendte årsregnskabet.
I forbindelse med fremlæggelsen spurgte kasseren, om de
tilstedeværende var bekendt med GPDR lovgivningen, hvor der skal
gives samtykke til deling af privat mail og telefonnummer.
Generalforsamlingen godkendte, at de tilstedeværendes gerne må
sendes rundt og at bestyrelsen skriver rundt til dem, der ikke var til
stede for at indhente samtykke til deling.

Fælles aktiviteter:

1) Arbejdsdag. Bestyrelsen foreslår 25. maj og foreslår desuden at der
pålægges en bøde for ikke at møde op. Dette blev nedstemt af
generalforsamlingen. Der blev i stedet stillet forslag om to datoer,
således at man kan melde sig på den dag, der passer bedst.
Bestyrelsen sender de nye datoer ud. Der vil blive en i starten af
sæsonen og en i slutningen.

2) Sankt Hans: Da de fleste har planer på dagen, stiller bestyrelsen
forslag om at afholde en før skt. Hans fredag d. 21. Juni. Der sendes
en åben invitation på facebooksiden (og mail til de der ikke er på
facebook)

3) Havevandring: Der stilles forslag om d. 25. Juli. Bestyrelsen stiller
desuden forslag om at omdøbe dagen til Hils på din nabo, for at få
flere med og understrege at man ikke behøver at have en prydhave
for at deltage. Dette bliver positivt modtaget af generalforsamlingen.

4) Sildenes dag:



Efter rigtig mange år med dejlige stunder i have 6 hos Else Holm,
siger bestyrelsen på foreningens vegne TAK til Else for at lægge
have til.
I år bliver det d. 14. September kl. 13.00 i have 22.
Teltet stilles op fredag d. 13. september kl. 16.30 og pilles ned
søndag d. 15. kl. 12.00 hvor der også er restegilde.

Vandaflæsning:
Bestyrelsen foreslog at der blev pålagt en bøde på 500,- ved manglende
tilgængelighed i brøndene. Dette blev nedstemt, der blev foreslået at
bestyrelsen retter direkte henvendelse til de pågældende haver.
Arbejdsdag med Tordenskjolds soldater:
Bestyrelsen foreslog at der pålægges en bøde på 500,- ved manglende
deltagelse. Dette blev nedstemt. Der blev foreslået at benytte gulerod frem
for pisk.
Der blev stillet forslag om at “gamle” havelejere hiver nye med, at man
taler med sin nabo og generelt prøver at højne fællesskabet herude. Vi har
et fællesskab der forpligter, og sender ønsker om at vi i fællesskab sørger
for at stien og vores fælles områder er i orden, f.eks. sørger for at der er
orden udenfor egen have.

Vedtægterne:
Bestyrelsen informerede om at standard lejekontrakten revideres, så den
følger lejekontrakten med Høje Taastrup Kommune og vores egne
vedtægter.

Valg:
Louise (have 22) formand var på valg og blev genvalgt for 2 år.
Kimmie (have 21) er rykket fra suppleant til bestyrelsesmedlem. Valgt for
1 år.
Soheil (have 33) blev valgt ind som suppleant for 2 år.
Børge (have 5) revisor, var på valg og blev genvalgt for 2 år.
Knud Anker (have 34) revisor, var på valg og blev genvalgt for 2 år.



Der var ingen indkomne forslag og generalforsamling blev afsluttet på
hyggelig vis med salg af lillebror lodder fra have 15.


